

12 juillet 2005

N° 2005 – 0041

## **FREELANCE.COM**

### **Notice rectificative à celle n°2005 – 0040 du 11 juillet 2005**

Il fallait lire :

#### **Calendrier modifié de l'opération :**

- **Date de première cotation :** **le 14 juillet 2005,**
- **Durée de l'OPO :** jusqu'au 13 juillet 2005 à 17h,
- **Début des négociations sur NSC (\*) :** le 20 juillet 2005.

(\*) sous réserve de la délivrance du certificat du dépositaire.

Les clients transmettront leurs ordres d'achat au plus tard **le 13 juillet 2005 à 17h** aux intermédiaires financiers.

July 12<sup>th</sup>, 2005

## **FREELANCE.COM**

### **Complementary notice to N°2005 – 0040 dated July 11<sup>th</sup> 2005**

#### **Calendar of the operation :**

- **Date of first listing :** **July 14<sup>th</sup>, 2005,**
- **Period of OPO :** up to July 13<sup>th</sup>, 2005 (17:00),
- **Beginning of trading (\*) :** July 20<sup>th</sup>, 2005.

(\*) subject to the delivery of the Depository Certificate.

Clients will send their purchase orders to the intermediaries **by 17:00 on July 13<sup>th</sup>, 2005.**